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Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Picuí 
CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACEDO” 

ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA/2º. PERÍODO LEGISLATIVO 
PRESIDENTE: Ataíde Dantas Xavier 

EM: 24 de Março de 2014. 
 

  

 Na Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO DE 
MACEDO”, pelas dezenove horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de 

março de dois mil e quatorze, estiveram reunidos em Sessão Ordinária os 
Senhores Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Olivânio Dantas Remígio, 

José Reginaldo de Araújo, Jozelma Cecília da Costa Dantas, Maria 
Aparecida da Silva Dantas, Aldemir Alves de Macedo, Joaquim Vidal de 

Negreiros Filho, Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Manoel Lopes de Oliveira 
e Paulo Silva Lira conforme leitura da lista de presença feita pelo Vereador 

José Reginaldo de Araújo, Primeiro Secretário em exercício da Mesa Diretora, 
ficando registrada a ausência da Vereadora Maria Ednalva Dantas por motivo 

de saúde. Verificado o quórum legal, o Sr. Presidente deu inicio aos trabalhos, 
comunicando que a Ata da 6ª Sessão Ordinária, realizada no dia 10/03/2014 

já se encontra nos e-mails dos Vereadores. Ato contínuo, a Ata foi colocada em 
discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade dos Vereadores 

presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente convidou o 

Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho para fazer a leitura do Versículo 
Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE, 

convidando o Vereador Aldemir Alves de Macedo, Primeiro Secretário da 
Mesa Diretora convidando para fazer a leitura das correspondências recebidas: 

Telegramas nºs. de ref.: 002385 e 002386 do Ministério da saúde. 
Conseqüentemente o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Aldemir Alves de 

Macedo, para fazer a leitura das matérias a serem apresentadas: 
REQUERIMENTO Nº. 026/2014 de autoria do Vereador Joaquim Vidal de 

Negreiros Filho, EMENTA: Requer do Poder Executivo a aquisição de 
equipamentos médico-odontológico, novos para o Posto Médico José Elizio da 

Costa na Comunidade Lagedo Grande, neste Município; REQUERIMENTO Nº. 
027/2014 de autoria do Vereador Ataíde Dantas Xavier, EMENTA: Requer 

Voto de Aplauso para o Doutor José Pereira da Costa, pelos relevantes serviços 
prestados a nossa comunidade e pelo transcurso do seu aniversário de 90 anos 

de idade. Foram apresentados requerimentos verbais pelos Vereadores: José 

Reginaldo de Araújo, Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Paulo Silva Lira e 
Joaquim Vidal de Negreiros Filho. Dando seqüência a Sessão, o Sr. 

Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, inscritos os Vereadores Olivânio 
Dantas Remígio, Paulo Silva Lira e Ataíde Dantas Xavier. O Vereador 

Paulo Silva Lira solicitou para constar em ata o falecimento da Senhora Maria 
Do Carmo Dantas, esposa do saudoso Gonçalo Dantas ocorrido hoje nesta 

cidade. Dando continuidade a Sessão, o Sr. Presidente consultou as lideranças 
quanto ao uso dos cinco minutos, fazendo uso o Vereador Olivânio Dantas 

Remígio (PT). A seguir o Sr. Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, 
colocando para discussão e votação o REQUERIMENTO Nº. 025/2014 de 

autoria da Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas, discutido pela 
Vereadora autora da matéria e o Vereador Olivânio Dantas Remígio; 

REQUERIMENTO Nº. 027/2014 de autoria do Vereador Ataíde Dantas 
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Xavier; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 028/2014 de autoria do Vereador 

Paulo Silva Lira, EMENTA: Solicitamos do Executivo Municipal, articulação 
junto a Secretaria de Agricultura do Estado para fornecimento de sementes aos 

agricultores familiares, destinados ao plantio da safra 2013/2014; 
REQUERIMENTO VERBAL Nº. 030/2014, de autoria do Vereador Joaquim 

Vidal de Negreiros Filho, EMENTA: Requer do Poder Executivo a perfuração 
de um poço amazonas com anéis de concreto, na Comunidade Barra do 

Salgadinho, na propriedade do Sr. Antonio Nogueira; REQUERIMENTO 

VERBAL Nº. 031/2014, de autoria do Vereador Joaquim Vidal de Negreiros 
Filho, EMENTA: Requer do Poder Executivo a perfuração de um poço 

amazonas, na Comunidade Ninho dos Patos, neste Município; REQUERIMENTO 
VERBAL Nº. 032/2014, de autoria do Vereador José Reginaldo de Araújo, 

EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, que faça a terra 
planagem das Ruas do Monte Santo, que não são pavimentadas; 

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 033/2014 de autoria do Vereador José 
Reginaldo de Araújo, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo 

Municipal, aquisição de duas ambulâncias para o nosso Município; 
REQUERIMENTO VERBAL Nº. 034/2014, de autoria do Vereador Itapuã 

Inaiê de Lima Dantas, EMENTA: Solicita do Chefe do Poder Executivo 
Municipal através da Secretaria de Infraestrutura o aumento do canteiro com 

instalação de bancos da Rua Raimundo Sales de Melo, localizado no centro da 
Cidade; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 035/2014, de autoria do Vereador 

Olivânio Dantas Remígio, EMENTA: Solicita da Secretaria de Educação do 

Município de Picuí a disponibilização de transporte escolar urbano para alunos 
das Escolas Municipais: Maria do Socorro Farias de Macedo e Tancredo de 

Almeida Neves. A solicitação em tela se baseia no abaixo assinado (em anexo) 
realizado pelas mães de alunos que solicita a implantação do referido 

transporte; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 003/2014, de autoria 
do Vereador Aldemir Alves de Macedo; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº. 004/2014, de autoria do Vereador José Reginaldo de 
Araújo. Não havendo mais matérias a serem discutidas e votadas, o Sr. 

Presidente encerrou a presente Sessão, do que para constar lavrou-se a 
presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Picuí–PB,  em 31 de Março de 2014. 
 

 
 
 
Ataíde Dantas Xavier     Aldemir Alves de Macedo     José Reginaldo de Araújo 

      - Presidente -                  -1º Secretário-                      -2º Secretário – 
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